

太钢型材厂

积极开展协力供应商安全专项评估工作

本报讯(通讯员 秦瑞军)为认真贯彻落实中国宝武协力管理变革工作要求和太钢集团协力管理变革会议及相关文件精神,日前,太钢型材厂积极开展协力供应商安全管理体系能力专项评估工作。

该厂本着“着眼解决当前问题、立足建立长效机制、提升协力安全绩效”的工作思路,坚持“一高两严”总要求,坚持“一岗双责”“管业务必须管安全”的原则,按照穿透式、“五个一”标准和“四同”安全管控要求,从“准入、清理、淘

汰、评价、机制”五个方面开展协力供应商安全管理体系能力专项评估行动,有效提升协力供应商安全自主管理能力。

一是再次对协力供应商应当取得的专业资质、人员资格进行再识别、再完善,作为协力供应商投标型材厂项目的审查标准和安全准入的审核标准。二是建立健全协力供应商否决、淘汰机制,凡是违背契约精神,因不诚信、不履行和管理协议约定被淘汰后的协力供应商,对照公司一票否决、立即淘汰。三是实

施安全准入流程的再优化,凡在型材厂承揽协力业务时,在签订协力业务合同前,根据承揽业务类别和相关规定,必须由协力业务归口管理科室组织对协力供应商的资质和体系能力审核合格、取得安全生产准入证后方可签订合同。四是实施安全管理人员“出向”绩效评价,组织相关科室、作业区和承包方单位每月对“出向”安全管理人员的绩效进行评价打分、通报,增强“出向”安全管理人员的荣誉感和责任感。



日前,太钢炼钢二厂围绕重点管控的B级危险源AOD和中频炉区域开展综合安全大检查,并对渣罐防喷爆措施落实、职工上岗纪律、手机管控、临时性检维修等情况进行了全面检查,对检查出的不符合项,明确整改时限和整改标准,确保该厂安全生产和稳定受控。
郝咪咪 摄

学史力行勇担当 我为企业作贡献

——太钢代县矿业公司检修二队党支部“党日”活动侧记

通讯员 赵瑞文

穿越2.4公里崇山峻岭,党旗飘扬处,一波寒冷的秋风挡不住党员们心向矿山、精心呵护精矿管道的热情。近日,太钢代县矿业公司检修二队党支部将“党日”活动开在现场,提前对薄弱环节:选矿至球团精矿管线进行隐患排查和处置,为提前做好冬季“五防”,保障精矿管路安全顺利过冬穿好“冬衣”。

在完全依靠步行人工检查和隐患处置的精矿线路上,检修二队党支部6名党员组成突击队,背负颗粒胶、扳手、刷子等工具行走在深山中,从起点至终点全程对管路进行细致检查,发现裂纹和跑冒滴漏

处进行标记并立即加固和修补,对行走栏杆、扶手安全性进行确认。针对往年使用水泥冬天容易冻裂、脱落等实际问题,党支部开动脑筋集思广益,在活动组织前进行了党员技术创新研讨,借鉴同类管道先进处置方法并征得上级许可情况下,使用坚固耐用的颗粒胶代替水泥防漏,不仅确保了防腐耐磨功能,而且解决了原来大量人工焊接修补带来的运输难题及安全问题,保障了高效安全作业。

检修二队负责矿山选矿厂房及野外设备设施维修,该支部认真落实党史学习教育实践活动,以“我为企业作贡献、解

难题、办实事”为主题,在保质保量完成检修任务前提下,针对性开展党日现场服务活动,加强入冬前重点设备保养,通过现场精矿管路彻底大排查大整治体现党员学史力行的责任担当和服务矿山的靓丽风采。该次党日活动历时3天,支部党员6人一组轮流作业,对管线46个跌落井和之间的管路进行排查,拧紧每一个接口螺丝,加固每一处松动部件,修补每一处可疑漏矿点,做到安全隐患“大扫除、大清理”,拧紧精矿管线“安全阀”,在有效保障设备输送运行功能的同时,为杜绝矿源流失、预防跑冒滴漏环保事件发生起到了重要作用。

时时处处需安全

孙 洋



安全时时刻刻、事事处处存在于人们生产、生活的每一个角落,在我们的生活中无处不在、无时不需要安全。

人们外出时要注意交通安全;生活中要注意卫生防病安全;生产中要注意生命和财产的安全等等,所以,安全是一个永不过时的话题。在我们的现实生活中,无数的事实告诉我们,凡是无视安全的行为必将付出惨痛的代价,违规操作、习惯性违章、经验主义和麻痹思想是产生事故的大敌。惨痛的教训告诉我们,任何无视规章制度的行为都会留下一部不堪回首的血泪史。事实证明,只有将安全工作放在各项工作的首位,才能保证企业经济效益的提高和社会环境的稳定。

安全工作是一项长期的工作,来不得半点马虎和松懈,更不能摆架势,走过场,虚张声势。假如有人拿安全工作当儿戏,最终必将受到应有的惩罚。我们在实际工作中,务必做到上下一心,团结一致。坚决不能搞上有政策下有对策、传达执行两张皮的做法,更不能一味地为了应付检查而惶惶不可终日,严重影响正常的工作和生活,那样最终的结果就是害人害己。

安全是一个永久的话题。我们将一如既往地安全工作进行到底,真正做遵规守纪的模范,勇于向各种危害安全的行为作斗争,切实做到时时处处想安全、人人事事讲安全。让安全的警钟时常激荡在我们耳畔,让我们共同努力,一齐拥有完美的明天。



太钢尖山铁矿采矿部认真贯彻落实两级公司交通安全管理办法,树立以人为本、安全发展理念,对进入采场的车辆进行全面排查,集中整治车辆安全设施不全、手续不全、带病运行等安全隐患。图为该部治安组管理人员正在认真查验车辆手续。
段建荣 摄